



# DAE

Departamento de Água e Esgotos  
Autarquia Municipal

## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 01/2018 PROCESSO SELETIVO SIMPLICADO – DAE**

O Diretor Presidente do Departamento de Água e Esgoto de Sant'Ana do Livramento/RS, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

1) No item 9.2, do PROCESSO SELETIVO, **ONDE SE LÊ:**

**9.2** “..... b) SEGUNDA ETAPA: Prova Prática, para os cargos de Operador de Máquina Motriz e Motorista.”

**LEIA-SE:**

**1.3** “.....b) SEGUNDA ETAPA: Prova Prática, para os cargos de Operador de Máquina Motriz, Motorista, Operário e Pedreiro.”

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Sant'Ana do Livramento, 13 de abril de 2018.

**GORGE ANDRES BANNURA SALVADOR**  
Diretor Presidente